Kulturni center Minoritov v Gradcu (www.kultum.at), Odsek za literaturo, razpisuje literarni natečaj na temo:
1+1+1=1  Trojica
Temo lahko prosto interpretirate. Omejitev: Ne iščemo ne teoloških razprav, niti besedil, ki bi moralizirala. 
Besedila je potrebno poslati do 15. marca 2011.
Upoštevali bomo avtorska dela, ki še niso bila objavljena in ki so jih v svojem maternem jeziku napisali avtorji iz držav jugovzhodne Evrope in držav nemškega govornega področja. Obseg besedila ne sme presegati 12.000 znakov. Besedila v izhodiščnem jeziku (prevod ni potreben) je potrebno poslati tako v digitalni (s spletno pošto) kot tudi v analogni obliki (z navadno pošto). Dobrodošli so vsi literarni žanri. 

Skupna vrednost natečaja je 8.000 €, ki jih podarja Prof. Dr. Philipp Harnoncourt ob svojem 80. rojstnem dnevu.

1.Nagrada

4.000,- €
 
2.Nagrada

2.500,- €


3.Nagrada

1.500,- €


Žirija: Alida Bremer, Hubert Gaisbauer, Fabjan Hafner, Barbara Sax, Alexander Sitzmann. 

Žirija z večino glasov odloči tako o podelitvi nagrad kot o sprejemu posameznega besedila v katalog, ki bo izšel ob zaključku projekta.
O temi natečaja
V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha: S tem obrazcem se v vseh krščanskih cerkvah podeli krst. In še neštetokrat so se ljudje v teku zgodovine ob teh besedah dotaknili svojega čela, svojih ust in prsi. Troedinost Boga je osrednja izjava v krščanski veri; monoteistično zasnovo vere na nek način postavi na preizkušnjo. Kristjani troedinost imenujejo skrivnost in v izpovedi vere pravijo: Verujem v Boga, Očeta … Verjujem v Boga, Sina … Verujem v Boga, Svetega Duha.
Cerkveni učitelji – še posebno sveti Avguštin (354–430), ki je napisal 8 knjig o sveti trojici (De Trinitate) – so v zgodnjem krščanstvu poskušali z razumom doumeti predstavo troedinosti. Vendar je sam Avguštin posvaril: »Kdor misli, da je doumel troedinost, ni našel Boga«. 
Himnično pesnjenje (Hymnendichtung med 12. in 18. stoletjem je imelo za osrednji topos enačbo trojnost = tro-edinost. Za tem pa je sledilo obdobje pretežnega molka, v katerem je bilo slišati le občasno šepetanje zgoraj omenjenega obrazca. Ali pa je razpravljanje potekalo iz drugih izhodišč v povsem drugem, profanem, kontekstu; na misel nam tako pride Heglova Fenomenologija duha.
Slikarstvo je v kulturno zavest prineslo osupljive, navdihujoče in tudi zavajajoče podobe Svete trojice.
Vsem slikam, metaforam, vizijam in filozofsko-teološkim poskusom sistematizacije je skupno enotno izhodišče – arhetipska potenca števila 3. Pomeni raznolikost, ustvarjalno moč, rast, naprej usmerjeno gibanje, prekoračitev dvojnosti, izraz, sintezo. Tri je prvo število, ki lahko ustreza besedi »vse«. Ali kot piše Aristotel, »triada je število celote, saj ima svoj začetek, sredino in konec«.
Literarni natečaj je del širšega projekta, ki vključuje tudi natečaj s področja vizualne umetnosti (Razpis v nemškem jeziku: www.kultum.at/trinitaet).

Rok za oddajo besedil: 15. marec 2011 (upošteva se datum poštnega žiga). 
Odločitev žirije bo znana v maju 2011. Zmagovalci natečaja bodo obveščeni po pošti, imena zmagovalcev bodo objavljena tudi na spletnem naslovu www.kultum.at/trinitaet. Podelitev nagrad se bo odvijala v tednu po prazniku Svete Trojice 20. junija. 

Besedilo se odda v digitalni obliki na naslov: 

elisabeth.wimmer@kultum.at
Zadeva: TROJICA / poljubno štirimestno število kot osebno geslo / državljanstvo (oz. jezik besedila),
poleg tega pa tudi anonimno, označeno z istim štirimestnim številom (osebnim geslom), na spodnji naslov: 

Kulturzentrum bei den Minoriten 
Mariahilferplatz 3/1
Trinität / Literatur / štirimestno število – osebno geslo
A-8010 Graz 

Priložiti je potrebno drugo, zaprto kuverto, ki je na zunanji strani prav tako označena z istim štirimestnim številom in ki vsebuje list papirja z naslednjimi podatki: naslov besedila, ime avtorja / avtorice, datum rojstva, državljanstvo, naslov, e-poštni naslov in telefonska številka. 

Z morebitnimi vprašanji se obrnite na:


Mag. Elisabeth Wimmer, Tel.: +43 (0) 316 711133 
                        
Fax: +43 (0) 316 804118750; 
                        
Email: elisabeth.wimmer@kultum.at



